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Під час роботи над техніко-економічним обґрунтуванням діяльності
підприємства наряду з консультаціями керівника дипломного проекту студенти
також мають змогу спілкуватися з провідними фахівцями підприємства,
отримувати інформацію «з перших рук», безпосередньо спостерігати за
процесом їхньої роботи, виконувати завдання керівника від підприємства,
пропонувати свої ідеї і отримувати відгук на них. Таким чином, знання,
отримані на лекціях, під час виконання самостійної роботи при опрацюванні
лекцій, лабораторних і практичних занять, необхідні для удосконалення
кваліфікаційних навичок роботи по спеціальності.

УДК 378:81ʹ33
З ДОСВІДУ ВИКОРИСТАННЯ ВІДЕОДОКУМЕНТУ

В ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ

О.С. Зінченко

Дослідження з дидактики мов, психології та комунікації відеодокумента
дозволяють зрозуміти, чому відео використовують в лінгвістичному класі, що
це медіа може привнести в навчання та як його використовувати.

Те, що ми вже знаємо про відео, забезпечує підвищення ефективності
навчального процесу. Зокрема в тому, що стосується соціальної умовності,
невербальних засобів вираження та імпліцитних аспектів культури. До того ж.
відео викликає емоційну залученість студента, що становить одну з рушійних
сил навчання.

Всі наші студенти є онлайн та телеглядачами. Вони перебувають в майже
абсолютній гармонії з цими медіа, які зайняли значне місце в їхньому
повсякденному оточенні, в їхній системі розумових референцій. Чому ж не
використовувати їх досвід для розвитку мовленнєвих компетенцій та стратегії
розуміння? І чи не є дистанційне навчання зручною площиною для формування
та розвитку мовної та мовленнєвої компетенцій?

Так, адже дистанційне навчання - це така організація освітнього процесу,
що ґрунтується на принципі самостійного навчання студента. Дистанційне
навчання використовує сукупність інформаційних технологій, які забезпечують
доставку студентові основного обсягу матеріалу; інтерактивну взаємодію
студентів та викладачів у процесі навчання; надання студентові можливості
автономної роботи з засвоєння матеріалу; а також оцінювання його
компетенцій у процесі навчання. Нарешті, дистанційне навчання є
універсальною формою навчання, яка використовує і традиційні педагогічні, і
нові інформаційні та телекомунікаційні технології, технічні засоби, отже
навчання відбувається в спілкуванні з викладачем дистанційно та синхронно.

Ефективне застосування відео вимагає від викладача правильного
розуміння дидактичних функцій цього типу документу: ілюстративної,
стимулюючої та рушійної. Особливо важливими в дистанційному навчанні мов

ОДДДОООООККККККККУУУУУУУМЕН
ІНООООООЗЗЗЗЗЗЗЗЗЕЕЕЕЕЕЕЕЕММММНННННОООООООЇЇЇЇ МО

енко

психооооооооолллллллллооооооооогггггггггііііііііїїїїїїїїї тттттттттаааа кооооооооомммммммммуніка
викоооооооооррррристттооооооооовввввввввууууууююююююютттттттттььььььььь вввввввв лінг
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ражеееееееееннннннннннннннння ттттттттааааааа іііііііммммммммппппллллллліііііццццццццитни
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тудееееенннннтттттттииииии є онлайййййййййннннннннн тттттттттааа тел
гарммммооооонннннннііііііїїїї зззззз цццццццццииииииииимми медіа

номууууу  оооооооооттоооооччччччееееееееннннннннннніі, ввввввввв їхній
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нам видаються останні дві. Відеодокумент стимулює цікавість студента,
спонукає його до аналізу, кращого розуміння та використання інформації,
сприяє формуванню мотивації та ініціативи студента у навчанні мови.
Відеодокумент  найчастіше є також «двигуном» до подальшої роботи над
темою, якій він присвячений. Тобто він використовується поза вивченням нього
самого, Наприклад, коротеньке (1ʹ49ʹʹ) відео про класичний французький
сендвіч (https://apprendre.tv5monde.com/fr) викликав жвавий інтерес студентів
до теми «Французька гастрономія» з подальшим пошуком інформації,
опрацюванням інших письмових, аудіо та відео документів за тематикою,
емоційним обговоренням в режимі відеоконференції.

Використовуючи відеодокумент в дистанційному навчанні, викладач
може переслідувати різні цілі, як то ініціювати студентів до пізнання реалій
країни мови одночасно в практичному та культурному планах, розвивати всі
чотири мовленнєві компетенції, опанувати відео як засіб інформації, тощо.

В дистанційному навчанні можливе ефективне застосування всіх
чотирьох загальноприйнятих підходів до роботи з відеодокументом [1, 6] А от
щодо вибору самого документу, на нашу думку, організаційно простіше
застосовувати вже готові дидактичні відеодокументи з сучасних освітніх
онлайн платформ , таких як http://www.britishcouncil.org.ua/english/learn-online ,
https://www.bbc.com/ukrainian/learning_english, https://apprendre.tv5monde.com/fr,
https://savoirs.rfi.fr/fr/apprendre-enseigner/langue-francaise/.

Багаторічний досвід використання відеодокументу в дистанційному
навчанні іноземної мови (а саме з започаткування в ОНАХТ дистанційних
модулів) свідчить про ефективність використання цього типу автентичних
документів в формуванні лінгвістичної компетенності студентів.

Література
1. Girardet J., Cridlig J.-M., Cormanski A. Panorama 1. Livret pédagogique de

la cassette video / Jacky Girardet // CLE International, 1996. - 46 р.

АНАЛІЗ НЕДОЛІКІВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

О.М. Коротич, Г.М. Ряшко

Сьогодні в епоху інформаційних технологій освіта виходить на новий
рівень. Молодь, що навчається, все більше зануряється в Internet-простір, тому
навчання у дистанційній формі студенти приймають із захопленням. Тим паче,
що часи епідеміологічного стану не залишають вибору освітянам.

Дистанційне навчання в цілому, як показав досвід, має не тільки ряд
переваг, але і свої недоліки.

В першу чергу, якість будь-якого навчання залежить від ступеню
залучення, зацікавленості студента. Зрозуміло, що на відстані «між
моніторами» викладач втрачає можливість контролювати процес навчання.
Робота студента залежить від того, наскільки зрозуміло викладач надав

номууууу нннннна
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